

《邀请最可爱的人免费游公园》后续

现代快报与梅园景区共同推出公益行动,不少人长假期间却特别忙 免费看灯会,他们要等到节后

长假前夕,现代快报与无锡梅园景区共同推出了公益行动,邀请这座城市最基层最普通,也是最可爱的人免费来梅园看灯会。长假期间,受邀的部分“120”急救中心工作人员、交警和协警以及自来水公司抢修人员等与家人一起,共享这份特殊的节日礼物。

“120”司机: N年没和家人进公园了

10月2日晚,近九十名“120”急救中心工作人员和他们的家属集体来到梅园看灯会。王伟峰是“120”城中站的一名急救车司机,10多年来,他已记不清上次陪妻女外出游玩是什么时候了,“我们做这个工作的,欠家庭太多,有N年没跟她们一起去公园了。”王伟峰告诉记者,平时上班是“两班倒”,早班7点半前到单位,提前检查好车况。“我们城中站出车次较多,即使晚班也基本上没有休息,最多时一个晚班要出去十五六趟,上晚班是没法睡觉的。”晚班要到早上8点下班,回家就是睡觉,虽然说是休息一天但基本都是在睡觉。

10月2日那天恰好王伟峰休息,晚饭后他就和家人来到梅园看灯会。“一到梅园,15岁的女儿高兴坏了,她和伙伴一起跑前跑后。以前在电视里看到的灯会现在亲眼见到了,更逼真漂亮。”给大家印象最深的灯组是“龙凤戏珠”,在梅园新景区的廊道,盘旋着一条龙和一只凤,总长有200多米,中间的珠子转动着发出金色的光芒,亮丽炫目。

交警、协警: 长假过后才有空游园

“很漂亮,各种各样的龙,真是很有节日的气氛。”10月3日晚,好不容易轮上轮休的交警小夏和丈夫儿子一起来到梅园赏灯。一进门,5岁的儿子开心得咯咯直笑,“爸爸,那个是什么啊?”“妈妈,那个恐龙好大呀!”他不时地指挥着爸爸妈妈前往各个灯组赏灯。

“平时工作忙,也没时间陪老公孩子出来玩,总觉得亏欠他们的。”小夏告诉记者,她平时特别忙,很少有时间陪家人出外游玩,尤其是节假日,因为人流量大,市民休息的时候却是他们最忙的时候。即使轮到休息,也不敢往外地去,随时准备待命回单位上班。“所以节假日常在无锡附近的景点游玩,但是这些年下来,本地景点也玩过多次了,梅园灯会第一次来,我觉得很不错,很新鲜。”小夏说。

除了小夏外,本次还有不少交警和协警员接到了邀请,但是由于长假要上路保障,不少人都还没有去灯会游玩,要等到长假过了再去。滨湖区的协警员老高在长假期间连续上了7天班,直



梅园的各式花灯亮了 陆媛摄

到10月6日晚上才休息,他赶带着自己的家人去了灯会,“很好玩,很热闹。”老高告诉记者。

自来水抢修员: 曾到梅园修过坏水表

47岁的王汉铭是无锡自来水公司的一名普通的水表抢修员。10月6日晚上6点半,作为被邀请的对象,王汉铭带着妻子和女儿来到梅园。“梅园这一带的变化实在是太大了,我都不认识了。”去梅园的路上,骑着电瓶车一边欣赏沿路风景,王汉铭一边感慨原来他熟悉的矮房子和小巷子都不见了,取而代之的是宽敞的大路,还有繁华的都市味道。一进大门,一头逼真的大型仿真恐龙就让王汉铭眼前一亮,紧接着莲花灯等各式彩灯也纷

纷登场,整个梅园成了灯的海洋,闪烁着耀眼的光芒。“现在的花灯样式真是比我们小时候种类多多了。”王汉铭告诉记者,自己的工作还是抢修问题水表,以及为千家万户更换快到期水表。而每年经他手更换和抢修的水表起码有3000多只,因为工作太忙,所以每半个月他才能轮到一次双休日。所以,他们一家已经有很多年没有来梅园了。而最近的一次来梅园,王汉铭记得是去梅园大门口修一只坏了的水表。可惜当时来去匆匆,没来得及欣赏景色。这次很幸运有这个机会,他们一家三口被梅园和现代快报邀请作为嘉宾前来赏灯,“难得可以和家人一起在这么美的夜色里欣赏到这么多美丽的花灯,感觉到了一种实实在在的幸福。” 陆媛 胡姍姍 唐奕



宜兴举行集中退赃大会

@胡姍姍 日前,宜兴市公安局举行“百日打防行动”集中退赃大会,将今年7月份以来收缴、追回价值150余万元的赃款赃物退还失主,近百名当事人现场领取了被盗的汽车、摩托车、中央空调、笔记本电脑、字画、烟酒等物品及现金,活动中,警方还通过以案说法的形式积极向市民宣传防盗、防抢、防骗等知识。

失业保险费率阶段性降低

@薛晟 从今年8月1日至12月31日(业务操作时间为今年10月1日至2013年2月28日),无锡市统筹区失业保险单位缴纳部分费率由原来的2%降至1%,个人缴费部分的费率不变。无锡市统筹区实施阶段性降低失业保险费率,不影响失业人员的失业保险待遇享受。2013年1月1日起(业务操作时间为2013年3月1日),无锡市统筹区失业保险费率恢复到3%(单位2%,个人1%)。

国际化妆品走俏黄金周

@薛晟 “黄金周”期间,商场美容产品尤受女性消费者青睐。百盛商场内新入驻的国际殿堂级护肤品牌POLA柜台前,吸引了不少消费者咨询选购。据悉,这一有着83年历史的护肤品牌POLA在国际化妆品界价格不菲,但仍然受到消费者青睐。

江阴有了新城市地标

@薛晟 作为江阴首家集购物、休闲、餐饮、娱乐于一体的一站式时尚购物中心,江阴新一城日前开始了新一轮的“内力”提升,星巴克、满记甜品、迪卡侬等50多家国内外知名品牌的加盟,将对新一城这一江阴时尚魅力城新地标的打造提供更为丰富的内容。“GO城东购一城”也将成为江阴人乐意前往的一站式购物中心。

资讯

灵芝研究中心 落户江阴

中国首家灵芝研究中心日前在江阴揭牌成立,由江苏雅圣农业有限公司投资设立的这一灵芝研究中心总投资3000万元,首期投入500万,日后将与海内外著名科研学府、机构以及多个领域的知名专家、学者建立长效深度合作。

据了解,雅圣灵芝研究中心是在其公司与南京中医药大学3年的深入产学研的基础上,进一步拓宽平台而建设,一方面继续深化合作,另一方面拓展与其他科研院校的合作。

目前,该灵芝研究中心已有特聘专家16名,分别来自于南京中医药大学、南京大学、南京师范大学等著名学府,皆为博士生导师级专家,并多数具有海外留学经验,是相关领域的顶尖人才。

中心成立后,将专项开展灵芝于种植、生物、药学、病理等方面的研究,并将研究成果充分应用于经营实践与产品输出。公司也将不断加强对灵芝研究中心的投资,逐步建立灵芝研究中心的科研优势,并根据国家现行有关政策和制度,不断提升,努力成为省级研发中心,更立志在5年内成为国家级研发中心。 金辰 薛晟

南菁中学举办130周年校庆 校友筹集1000万元设立教育基金会

昨天,有着悠久人文历史的江苏省南菁高级中学迎来了130周年校庆,来自全球各地的2000余名南菁学子特意赶回母校为其庆祝130岁生日,其中最年长者已有90多岁。

据了解,在得知南菁中学130周年校庆的消息后,南菁中学北京校友会、上海校友会、南京校友会的广大校友纷纷行动起来,以各种方式积极参与母校校庆。一批刚刚毕业的南菁校友在韩榕、孙菁歌等人的带动下,在母校130周年校庆前夕在网上

发起了“为你庆生”的祝福活动,世界各地的南菁校友参与了这一活动,在自己所在的城市举着一块“祝福南菁130”字样的宣传板,拍一张照片上传到“为你庆生”的网站,活动得到在全球各地学习和生活的上万名南菁校友的响应。这批年轻的南菁校友还为母校校庆创作歌曲,为母校校庆拍摄祝福视频。

在这次南菁中学130周年校庆期间,由热心公益事业、关心南菁中学发展的前南菁中学老师王伟成以及八二届学子周哲、

陈宗年等一批80年代的南菁校友共同筹集1000万元设立的教育基金会在南菁中学正式成立,该基金专门用于奖励、资助在教育学习和学习中成绩显著或家庭经济困难的江苏省南菁高级中学师生。在当天的成立大会上,王伟成师生教育基金会分别向79名优秀学生、23名需要帮助的学生发放了奖学金和助学金。

在南菁中学的发展历史上,从这里走出去学子的反哺也成为为人一景。四八届校友中有三位耄耋老人:沈鹏、顾明远、邢秀

华。他们时刻不忘母校发展,将毕生收藏的珍贵文物、中外名家书画绘画精品及个人创作的艺术作品和艺术著作捐给母校,设立三座艺术馆(书屋),这一感人事迹如今已在家乡和母校师生中传为佳话。沈鹏艺术馆已于2011年4月开馆,明远书屋、邢秀华书法艺术馆也于昨天校庆当日正式开馆。如今,这三座艺术馆(书屋)不仅是文化南菁的重要标志和学校宝贵的课程资源,更成为南菁中学师生心中的一座座人格丰碑。 金辰 薛晟

这些现象令人遗憾

景区黄牛、黑车忙“抢钱”

门票105元一张的鼋头渚景区,黄牛带你游只需花60元?每到节假日游览高峰,无锡鼋头渚景区周边的黄牛和“黑车”越发“活跃”起来。

昨天下午,记者来到鼋头渚景区附近,在1路公交鼋头渚站,身穿景区工作服的工作人员正在这里引导下车的游客。“有黄牛在这里拉客,他们骗外地游客说景区门票一百多元,他们带进去只要六七十元。其实,他们带游客去环蠡湖免费景区兜了一圈,根本就没有进鼋头渚景区。”

在鼋头渚老大门,记者看到一辆外地牌照的私家车被工作人员拦在门口,司机称要去太湖疗养院,但工作人员却制止其进入。司机恶狠狠地对工作人员说“你回去当心点!”景区工作人员称,这辆疑似“黑车”是

景区附近的“老面孔”了,他们“忽悠”到外地游客后,拉上车从景区老大门进入,但实际上却走另一条山路去太湖疗养院附近的太湖边。

“长假期间,正是黄牛、黑车‘抢钱’的时候,尽管我们不间断加大整治力度,但还是不能避免这样的情况发生。”鼋头渚风景区相关部门负责人介绍,长假前夕,公安、城管、运管等部门进行联合整治,但“黄牛”和“黑车”闻风而逃,“有的疑似‘黑车’就停在景区附近,人不在车内。我们联合整治只能起到威慑作用。”据了解,在景区附近的疑似“黑车”有近百辆,他们为了躲避执法,将车停在十里芳径等地,等伙伙接到生意再把车开来接客。游客一旦发现上当受骗,对无锡的印象就会大打折扣。 陆媛

网上预订的客房却无效

长假也暴露出一些不和谐的问题,留下不少遗憾。主要表现在:一是停车难。黄金周期间,市假日办接到多起关于灵山景区和三国水浒景区周边停车乱收费的投诉。由于景区停车场已满,许多车辆不得已在景区周边择地停车,当地居民在路边争相拦截引导外来车辆并乘机收取20-30元不等的停车费用。有一位游客因拒不交纳停车费,在游玩结束后发现车身已被人为严重刮伤。另外也有不少自驾车游客来电反映,进入无锡市中心后交通组织较为混乱,找路难,停车难。

二是客房预订无效。有游客通过网络在无锡某如家快捷、汉庭等经济型酒店预订了房间,但到达后却被告知已无房源,造成投诉。由于市旅游部门对经济型酒店等社会饭店没有任何约束

管理手段,所以虽经旅游监察支队投诉处理人员多次协调,上述投诉均未能得到妥善解决。市旅游部门只能建议投诉人向消费者协会及工商部门反映情况并寻求解决。

三是电子门票兑换点少。不少游客习惯通过网络预先购买目的地景区的门票,无锡有部分景区提供这种服务。有游客通过携程网购买了锡惠公园的门票并直接到达该公园,但是他没有注意网站的提醒,无锡园林景区的电子门票只能在鼋头渚兑换,由此造成投诉。经市假日办协调,景区管理方十分配合,破例放行,投诉游客表示满意,但同时提出,外地游客对无锡园林景区的体制并不了解,景区既然售出了电子票,就应该有兑换点,而不是将所有景区的兑换点集中在一处。 金辰